

事 前將「3+1」外援名額由謝家強及利馬取代 **全** 狄卡奧及高敬竣的南華,明顯希望加強中 場活力及進攻組織能力,相信巴域斯、卡古特及 陳肇麒仍是南華的前線進攻核心,再輔以擅長組 織的利馬居中指揮,而可擔任防中及中堅的謝家 強亦可加強球隊調動的靈活性。

新帥楊正光希望將南華打造成一支以進攻為主 的球隊,可以預期南華今仗將以全攻型陣式迎接 寧平凱撒水泥的挑戰。楊正光賽前表示,雖然給 他準備亞協盃的時間不足,不過對球員的能力充 被逼和,不過明顯球隊的進攻組織更為流暢,跑 動亦增多,我們擁有很多優秀的進攻球員,加上 今仗是亞協盃首戰並主場出擊,希望能踢出漂亮 一仗增強士氣。」不過楊正光亦承認對於今仗對 手實力頗為陌生,越南球隊向來技術速度不俗 已提醒球員要小心對方反擊。

而另一支亞協盃香港代表傑志則於今晚7時30 將硬撼矢志重回三甲的太陽飛馬。

分作客淡賓尼,淡賓尼這支新加坡球隊曾在亞冠 盃資格賽落敗給南華,不過該仗打少1人下仍能 將賽事逼至加時,顯示出球隊有一定實力。

□寧平凱撒水泥戰將昨日遊覽香港,

輕鬆一下。 香港文匯報記者潘志南 攝

傑志教練鄭兆聰賽前表示,淡賓尼近年經常與 香港球隊對壘,雙方均有一定程度的了解,不過相 信傑志會有一定優勢:「淡賓尼目前正處於季初階 段狀態未達巔峰,加上有主力前鋒馬達科維奇停賽 對攻力有一定影響,我們需要重點留意的是老將都 域,他的鬥志及射術會為我們造成麻煩,加上面對 作客環境,我們需要小心迎戰。」傑志上仗於聯賽 雖然被東方沙龍逼和,不過仍難掩球隊近期的勇 熊,巴倫古素及佐迪將組成雙箭頭攻堅;唯一擔憂 是今屆亞協盃傑志用上張敬珍代表離隊的列文,對 防線默契及穩定性有些微影響。

聯賽獨腳戲 橫濱硬撼飛馬

另外,今晚8時正將軍澳運動場亦有一場港甲 聯賽獨腳戲上演,上仗大勝流浪的橫濱FC(香港)

港足操練人丁單薄

金判坤幽默自嘲

香港文匯報訊(記者潘志 就連總教練金判坤亦一顯幽 默:「一架的士可以坐晒!小班 教學在港足中體現。」

受到兩大球會南華和傑志出戰 亞協盃影響,港足昨日只有科 **■港足昨日只得5人操練**。 夫、林學曦、安基斯、車潤秋和門將 謝德謙出席於掃桿埔球場的操練。金 判坤表示諒解南華、傑志兩大球會 出戰亞協,他有信心在周五,待



記者潘志南 攝

現時効力石家莊永昌的白鶴、貴州智 誠的聶凌峰亦告歸隊後,那時港足備 戰更齊腳。

另外,剛獲中甲哈爾濱毅騰一紙留

魔術

鷹隊

勇士

鵜鶘

湖人

騎士

活塞

太陽

籃網

火箭

用合約的科夫,表示渴望為港足上 陣;另外,科夫亦向兩位北上中甲瀋 陽中澤發展的港足小將方栢倫、李毅 凱寄言;他說:「在中國踢中甲也 好、中超也好,要求的體力和訓練都 比香港高很多,作為『香港仔』要有 心理準備吃得苦。」

方栢倫北上前宣佈訂婚

至於昨日啟程加盟瀋陽中澤的20歲 的方栢倫,於臨上機前在社交網Facebook宣佈與女友訂婚,並寫文感謝未 婚妻一直對自己的支持。

殺」中投,達拉斯小牛以110:108擊敗了紐約人,收

傑志雙鋒巴倫古素(左)及佐迪

小牛在距離全場比賽結束還剩97秒時還以8分優勢 領先,不過紐約人憑藉連續的進攻逐漸縮小差距。在 安東尼命中一記3分球之後,紐約人以108:108追平 了比分。距比賽結束還剩10秒,小牛將球權交到魯域 斯基手上,「德國槍」不負眾望,在籃筐正面用標誌 性的中投完成壓哨「絕殺」,為小牛贏得一場勝利。



巫師大將尼利膝傷缺陣6周

華盛頓巫師內線大將尼

利昨日接受了核磁共振檢

查,他被確診為左膝蓋內

側副韌帶扭傷, 因此將缺

陣6周。尼利是在早前巫

師96:83戰勝克里夫蘭騎

士的比賽中受傷的。巫師

本賽季勢頭良好,目前以

28勝28負的戰績位居東岸

第5,季後賽大有希望。

取下3連勝之後,小牛勝率已經超過60%,以35勝 23負的戰績排名西岸第7位,與西岸排名第6的金州

■南華外援巴域斯(右)積極操練

香港文匯報記者郭正謙 攝

魯域斯基賽後談及致勝球時表示:「你可別給我看 集錦回放,我甚至都不想去慶祝,那球真的是太醜陋 了,太醜陋了,這是我職業生涯中最糟糕的一個制勝 球,那個投籃機會並不好,但是球卻入了。|另外, 魯域斯基雖與球隊的合約將到今夏為止,但他早前接 受美媒訪問時,表示打算續多2到3年約,他說:「接 下來的合約會逐年簽,如果狀態還可以的話,我希望 可以一直打球,打到40歲以上。」

紐約人放走慈世平

最後時刻卻被魯域斯基絕殺,安東尼賽後落寞地 説:「那種感覺就像是被針扎了一下的氣球。」另 外,紐約人決定將今季才加盟的老將慈世平及後衛 鳥列治放走;談及被放走,有傳將加盟馬刺的慈世 平表示,「在紐約打職業籃球是我童年時期的夢 想,這個夢想能夠實現我真的很幸福。」此外,紐 約人後衛費頓因持械被紐約警方拘捕。

■香港文匯報記者 梁啓剛

■舒容加早前滑雪

擅傷。 資料圖片



/0人

NBA常規賽周一賽果

(香港時間周四開賽)

對

對

對

對

對

對

對

對

公鹿	130:110	76人
勇士	104:96	活塞
小牛	110:108	紐約人
快艇	123:110	鵜鶘
宝薇性人	08:110	盛十

now678台08:30a.m.直播 [●]now678台11:00a.m.直播 °now635台11:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準

拜仁被證沒坐直升機訓練

據報,前洛杉磯湖人球員伊班克斯斯澄清 了之前的一個傳言,他表示湖人的當家球星 高比拜仁從來沒有乘坐過直升機來球館訓 練。早在2010年,曾有媒體報道稱,為 了躲開洛杉磯擁擠的交通狀況並減少 在訓練途中花費的時間,高比拜仁 買下了一架直升機,並往返於他住 所和湖人訓練館之間。

■香港文匯報記者 梁啓剛

■魯域斯基絕殺一投

美聯社

「瑞士天王」費達拿在昨日在迪拜網 加晉級,全場僅花62分鐘。費達拿賽 後表示:「我毋須再爭取重返高峰,因 為我狀態已在高峰,現在我的目標只是 保持健康,延續穩定演出,爭取更多機 會打入準決賽和決賽。」

至於7號種子、德國的高舒尼巴同樣 卡,首盤先勝6:3,其後第2盤更大幅 領先到5:0,即使巴卡尾段追回3局, 高舒尼巴仍然再勝6:3,連勝兩盤晉 級,下一圈對手是意大利的薛比。

祖高域男雙首圈出局

另外,塞爾維亞名將祖高域出戰男雙 賽事,他夥拍西班牙的高美斯,與波蘭 及捷克組合苦戰了3盤後,終以5:7、





月後,德國媒體《Focus》披露了 一條簡單的消息稱,醫生已經對 「F1車神」暫停了喚醒程序。

去年12月29日,舒麥加在法國 Merbiel與家人和朋友滑雪時被岩 石絆倒後導致頭部嚴重受傷。今年 年初,他在病榻上度過了自己45 歲生日。1月底的時候,他的私人 助理兼發言人科姆確認醫生已經啟 動喚醒程序,但目前沒有明顯的進 展,而唤醒過程可能會長達數年, 但舒麥加家人相信他一定會醒來。 不過就在昨天,德國媒體

情沒有太大的進展,所以醫生不得 不暫時取消對舒麥加的喚醒程序

F1 再現女車手

另外, F1賽車自1992年後,再 次有女車手參與這項運動,31歲的 英國車手蘇絲代表威廉士車隊,將 於英國銀石賽車場試車。蘇絲説: 「我很高興獲得車隊支持,相信 2014年是自己的車手生涯中一個里 程碑,而我也會證明自己的實

■香港文匯報記者 梁啓剛



■北京奧運女子200米金牌得主、牙買加的甘寶布朗昨日獲 體育仲裁法庭澄清禁藥指控,可以重新參加比賽。31歲的甘 寶布朗於去年5月參加牙買加舉行的田徑挑戰賽時藥檢呈陽 性,被牙買加田徑協會判罰停賽,但體育仲裁法庭指牙買加 當局搜集樣本時出現問題,測試結果並不可信,因此可以復 出賽場。 美聯社